



“ERRATA 001”

Corrige o texto da declaração constante no item 5.4 no Edital do Processo Licitatório 40/2014 – Pregão Presencial 33/2014 conforme descrito abaixo:

Onde lê-se:

5.4. *DECLARAÇÃO expressa de que sendo vencedor do certame, apresentará em até 10 (dez) dias corridos, RELAÇÃO DA REDE DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, conveniados e ativos nas cidades de **Joaçaba/SC e Herval D'Oeste/SC**, para o recebimento dos pagamentos na forma do Cartão Magnético conveniado, mencionado o nome da empresa (em ordem alfabética), número de inscrição no CNPJ, endereço completo, telefone e natureza do serviço prestado; contendo, no mínimo 04 (quatro) mercados, 03 (três) panificadoras.*

Leia-se:

5.4. *DECLARAÇÃO expressa de que sendo vencedor do certame, apresentará em até 10 (dez) dias corridos, RELAÇÃO DA REDE DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, conveniados e ativos nas cidades de **Joaçaba/SC, Herval D'Oeste/SC, Luzerna/SC, Catanduvas/SC e Treze Tílias/SC**, para o recebimento dos pagamentos na forma do Cartão Magnético conveniado, mencionado o nome da empresa (em ordem alfabética), número de inscrição no CNPJ, endereço completo, telefone e natureza do serviço prestado; contendo, no mínimo 04 (quatro) mercados, 03 (três) panificadoras.*

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 17 de junho de 2014


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA
Diretor do Depto. de Compras e Licitações